

## 112學年度愛育學校 正體漢字文化節「幼兒、學前、一年級認字比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2023-08-12

### 112學年度愛育學校 正體漢字文化節「幼兒、學前、一年級認字比賽」

人類藉由語言得以彼此溝通、表達自我。除此之外，透過文字更能展現出人的思想論述、個人或群體的經歷、人文歷史等豐富的知識資產。所以，藉著文字，人類能保留、記載以致於傳承更豐富的人文資產給下一代，且生生不息。所以，文字是人們學習各種知識的媒介，如果較早接觸、較多運用，可以熟能生巧、運用自如。而識字則是屬視覺語言，利用文字來獲取比聽覺更為廣泛和豐富的信息刺激，促進智力的發展。對於幼兒的綜合素質發展而言，極有助益！

愛育學校於2023年8月12日舉行了正體漢字文化節幼兒、一年級認字比賽個人賽。比賽於各班進行，時間是一分鐘，比賽內容分別如下：

幼兒班：上學期學過的注音符號。

學前班：先認單獨的注音符號，再認雙拼的注音符號，雙拼注音符號是上學期學過的課文。

一年級：老師製作PPT，每張PPT只有一國字，國字是上學期所學加上這學期第一課。

學生們雖幼小，但表現成績優異，讓老師辛苦付出得到安慰。

三個班孩子們的認字個人賽成績，順利地產生出優勝者，其名單如下：

幼兒班第一名：施潔欣	第二名：蔡宜家	第三名：葉彥君、Valentino何
學前班第一名：洪愷忻	第二名：范宇平	第三名：張歆蕾
一年級第一名：曾悅恩	第二名：方沐辰	第三名：李 Santi 第四名：鍾靈靖

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校2023/08/15供稿



2025/9/13 上午 08:38:48

# 112學年度愛育學校 正體漢字文化節「幼兒、學前、一年級認字比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2023-08-12



